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KOMISJONI RAKENDUSMÄÄRUS (EL) 2022/1478, 

6. september 2022, 

millega laiendatakse teatavate Hiina Rahvavabariigist ja Egiptusest 
pärit kootud ja/või nõeltöödeldud klaaskiust kangaste impordi 
suhtes rakendusmäärusega (EL) 2020/776 kehtestatud lõplikku 
tasakaalustavat tollimaksu teatavate Türgist pärit kootud ja/või 
nõeltöödeldud klaaskiust kangaste impordile, olenemata sellest, 
kas kõnealused tooted on deklareeritud Türgist pärinevana või 

mitte 

Artikkel 1 

1. Lõplikku tasakaalustavat tollimaksu, mis kehtestati 12. juuni 
2020. aasta rakendusmäärusega (EL) 2020/776, millega kehtestatakse 
lõplik tasakaalustav tollimaks teatavate Hiina Rahvavabariigist ja Egip­
tusest pärit kootud ja/või nõeltöödeldud klaaskiust kangaste impordi 
suhtes ning muudetakse komisjoni rakendusmäärust (EL) 2020/492, 
millega kehtestatakse lõplik dumpinguvastane tollimaks teatavate Hiina 
Rahvavabariigist ja Egiptusest pärit kootud ja/või nõeltöödeldud klaas­
kiust kangaste impordi suhtes, laiendatakse käesolevaga selliste kangaste 
impordile, mis on kootud ja/või nõeltöödeldud pikast klaasfilamentkiud­
heidest ja/või -lõngast, mis võib sisaldada muid elemente, välja arvatud 
impregneeritud või eelimpregneeritud tooted ning hõreda koega kangad, 
mille koeruudu pikkus ja laius on üle 1,8 mm ja mis kaaluvad üle 
35 g/m 

2 , ning mis praegu kuuluvad CN-koodide ex 7019 61 00, 
ex 7019 62 00, ex 7019 63 00, ex 7019 64 00, ex 7019 65 00, 
ex 7019 66 00, ex 7019 69 10, ex 7019 69 90 ja ex 7019 90 00 alla 
(TARICi koodid 7019 61 00 81, 7019 61 00 84, 7019 62 00 81, 
7019 62 00 84, 7019 63 00 81, 7019 63 00 84, 7019 64 00 81, 
7019 64 00 84, 7019 65 00 81, 7019 65 00 84, 7019 66 00 81, 
7019 66 00 84, 7019 69 10 81, 7019 69 10 84, 7019 69 90 81, 
7019 69 90 84, 7019 90 00 81 ja 7019 90 00 84) ning on lähetatud 
Türgist, olenemata sellest, kas kõnealused tooted on deklareeritud 
Türgist pärinevana või mitte (TARICi koodid 7019 61 00 83, 
7019 62 00 83, 7019 63 00 83, 7019 64 00 83, 7019 65 00 83, 
7019 66 00 83, 7019 69 10 83, 7019 69 90 83 ja 7019 90 00 83), välja 
arvatud järgnevalt loetletud äriühingute toodetud tooted. 

▼M1 

Riik Äriühing TARICi 
lisakood 

Türgi Saertex Turkey Tekstil Ltd. Şti. C115 

Türgi Sonmez Asf Iplik Dokuma Ve Boya San Tic A. Ş. C116 

Türgi Telateks Tekstil Ürünleri Sanayi ve Ticaret 
Anonim Şirketi 
Telateks Dış Ticaret ve Kompozit Sanayi Anonim 
Şirketi 

C117 

Türgi Fibroteks Dokuma Sanayi Ve Ticaret AS 899G 

▼B
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2. Laiendatud tollimaks on tasakaalustav tollimaks määraga 30,7 %, 
mis kehtib HRV „kõigi muude äriühingute“ kohta. 

3. Käesoleva artikli lõigete 1 ja 2 kohaselt laiendatud tollimaks 
nõutakse sisse rakendusmääruse (EL) 2021/2229 artikli 2 ning määruse 
(EL) 2016/1037 artikli 23 lõike 4 ja artikli 24 lõike 5 kohaselt regist­
reeritud impordilt. 

4. Kui ei ole sätestatud teisiti, kohaldatakse kehtivaid tollimaksusät­
teid. 

Artikkel 2 

Tolliasutused lõpetavad rakendusmääruse (EL) 2021/2229 artikli 2 
kohase impordi registreerimise; nimetatud määrus tunnistatakse käeso­
levaga kehtetuks. 

Artikkel 3 

Turkiz Composite Materials Technology Üretim Sanayi ve Ticaret 
Anonim Șirketi esitatud vabastamistaotlus lükatakse tagasi. 

Artikkel 4 

1. Artikli 1 kohaselt laiendatud tollimaksust vabastamise taotlused 
esitatakse kirjalikult ühes Euroopa Liidu ametlikest keeltest ja neile 
peab alla kirjutama isik, kes on volitatud vabastust taotlevat äriühingut 
esindama. Taotlus tuleb saata järgmisel aadressil: 

European Commission 

Directorate-General for Trade 

Directorate G Office: 

CHAR 04/39 

1049 Bruxelles/Brussel 

BELGIQUE/BELGIË 

2. Vastavalt määruse (EL) 2016/1037 artikli 23 lõikele 6 võib 
komisjon anda oma otsusega loa vabastada artikliga 1 laiendatud tolli­
maksust nende äriühingute import, kes ei hoia kõrvale rakendusmääru­
sega (EL) 2020/776 kehtestatud tasakaalustusmeetmetest. 

Artikkel 5 

Käesolev määrus jõustub järgmisel päeval pärast selle avaldamist 
Euroopa Liidu Teatajas. 

Käesolev määrus on tervikuna siduv ja vahetult kohaldatav kõikides 
liikmesriikides. 

▼B
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